

Прийти на помощь каждому

■ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Сотни жителей региона получили в прошлом году поддержку Благотворительного Фонда Марины Седых.

Некоммерческая организация продолжает реализацию 11 социально ориентированных программ, где важное место отведено здравоохранению и экологии. Программами охвачены в первую очередь жители северных территорий Иркутской области. Среди получателей услуг НКО немало детей. Подробности сообщила учредитель Фонда, генеральный директор холдинговой компании АО «ИНК-Капитал» Марина Седых.

– Благотворительный Фонд я учредила в 2014 году, будучи еще генеральным директором ООО «ИНК». Мы гордимся, что за это время помогли сотням жителей Усть-Кутского, Нижнеилимского, Катангского, Киренского районов и Иркутска. Несмотря на непростые периоды, связанные с пандемией, экономическими сложностями, наш Фонд выполняет намеченные программы, – подчеркнула Марина Седых.

Набирает обороты долгосрочная экологическая программа «Зеленая планета». Она включает в себя образовательную деятельность, экопросвещение, создание инфраструктуры по разделному сбору отходов. Кроме традиционных конкурсов на природоохранную тему, в этом году Фонд совместно с экологическим клубом «Росинка» из Усть-Кута планирует запустить новый телепроект «Экологический патруль».

Востребована программа реабилитации людей, перенесших COVID-19 в средней и тяжелой степени тяжести. Инвалиды, пенсионе-



В 2023 году Фонд снова проведет любимые детьми благотворительные программы «Школьный портфель», «С Новым годом!», «День защиты детей!»

ры, работники образования и медики из Усть-Кутского района смогли пройти постковидное лечение в санаториях за счет средств НКО.

– С ноября 2020 года курс реабилитации прошли 512 человек. Лечебную часть программы разработал и утвердил Минздрав России, – отметила Марина Седых. – В рамках оказания адресной помощи представители социально уязвимой категории населения на территории присутствия компании также получают специализированное оборудование, лекарственные

препараты, имеют возможность пройти необходимое операционное, реабилитационное лечение.

Ежегодно Фонд приобретает для детей с ограниченными возможностями здоровья инвалидные коляски, памперсы, инсулиновые помпы, оплачивает лечение и дорожные расходы до места его проведения и обратно. В этом году закуплено специализированное оборудование для питания больной девочки. Другой ребенок получил бионический протез, приобрести который самостоятельно родители не могли.

Фонд готовится провести благотворительный вечер в Иркутске по сбору средств для приобретения оборудования в Ивано-Матренинскую детскую больницу. С 2019 года ее специалисты при поддержке НКО проводят выездные приемы в Усть-Куте, где от 600 до 700 детей получают высококвалифицированные медицинские консультации. В этом году медики планируют также выехать в Нижнеилимский район.

Благотворительный Фонд Марины Седых придерживается гендерного равенства, оказывая в равной степени помощь и мужчинам, и женщинам.

– Мы не разделяем женские и мужские беды, ведь беда не имеет лица или пола, мы готовы прийти на помощь всем, кто оказался в сложной жизненной ситуации. О чем говорят наши дела и программы.

В преддверии праздника 8 Марта искренне поздравляю всех женщин и желаю им, прежде всего, крепкого здоровья, оптимизма и внутренней гармонии. Пусть в ваших семьях всегда царит благополучие, а жизнь преподносит только приятные сюрпризы!

✍ Юлия МАМОНТОВА

Фото предоставлено Фондом Марины Седых

Химия Вернинского золота



■ ПРОФЕССИОНАЛЫ «Полюс Вернинское» гордится своей Пробирно-аналитической лабораторией, отдавая должное опыту и мастерству дробильщиков, плавильщиков, лаборантов пробирного и химического анализа. Поисками и разведкой новых запасов золота занимаются геологи, а технологи определяют эффективный способ извлечения драгметалла из руды. Руководит лабораторией Наталья Санникова, у нее сегодня 27 сотрудников.

Посвятить свою жизнь химии Наталья Олеговна решила по примеру мамы, которая много лет работала на Пермском пороховом

заводе. На этом предприятии началась и ее трудовая деятельность.

– Сначала я 12 лет работала инженером в аналитической лабо-

ратории, а потом еще семь лет – начальником отдела по метрологическому обеспечению. Полученные навыки и знания помогли мне при исполнении моих обязанностей на Вернинской золотоизвлекательной фабрике в Пробирно-аналитической лаборатории, куда меня приняли в 2020 году, – рассказала о себе Наталья Санникова.

Лаборатория постоянно модернизируется, оснащается современным оборудованием. Из последних приобретений – три атомно-абсорбционных спектрометра последнего поколения. Кроме того, совместно с Всероссийским научно-исследовательским институтом минерального сырья им. Н.М. Федоровского была разработана методика, позволяющая определять массовые концентрации тиоцианатов и общих цианидов в пробах технологических растворов.

Два года назад лаборатория полностью перешла на платформу LabWare LIMS. Это позволило ускорить получение лабораторных анализов, а также способствовало повышению эффективности аналитического контроля.

– Раньше у нас вся информация была на бумаге. Приходилось тратить много времени, чтобы оформить полученные результаты. Теперь все автоматизировано. Все цифры с приборов в автоматическом режиме сохраняются в единой информационной базе, си-

■ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие женщины!

8 марта в нашей стране – это предвестие весны, с ним связаны самые светлые надежды. В этот день мы выражаем искреннюю признательность и благодарность нашим женщинам за душевное тепло и поддержку.

Прекрасная половина человечества несет в себе созидательную энергию. Женщины не только вдохновляют мужчин на новые победы. С ними связаны вечные ценности: любовь и забота, тепло семейного очага, материнство и детский смех.

Вам удастся добиваться высоких результатов в карьере, быть профессионалами своего дела, окружать вниманием и заботой родных и близких, делать мир вокруг лучше и добрее.

Желаю вам здоровья, благополучия и согласия в доме! Пусть наступление весны подарит вам отличное настроение и оправдает ваши ожидания! Больше радости и улыбок!

Управляющий директор компании «Полюс Вернинское» Игорь ЦУКУРОВ

стема сама производит обработку данных, это позволяет исключить ошибки в расчетах, оформлении данных, а также позволяет максимально быстро передать полученный результат заказчику, – пояснила Наталья Санникова.

✍ Наталья МУСТАФИНА